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Неизвестни герои на бялата раса 
 

 

Част 1  

 

Въведение 
 

"Неизвестни герои на бялата раса" е 

сборник от седем статии на А.В. 

Шерфенберг, публикувани във 

вестника на НСДАП/АО "Нов ред" 

между 1991 и 1994 г. 

 

Ако статиите ви харесват, 

благодарете му. 

 

Ако компилацията не ви харесва, 

обвинете мен. 

 

Очевидно е, че огромното 

мнозинство от неподозирани герои не 

може - и не може - да бъде включено 

в една кратка книга. Това не е обидно 

за тези много, много невъзпети 

герои! 

#1128                                                                                                                                        27.10.2024 (135) 

 

George Lincoln Rockwell 

A. V. Schaerffenberg 
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Най-важни са невъзпетите герои - минали, настоящи и бъдещи - които са 

представени в последната глава: Факлоносците! 

 

Тези факлоносци трябва да постигнат крайната победа. 

 

ВИЕ можете да бъдете един от тях! 

 

Герхард Лаук 

октомври 1999 г. (110) 

 

 

Джордж Линкълн Рокуел 
 

"Питате какво е най-необходимо днес? Този, който заповядва велики неща! 

Това е Командирът, който е най-необходим " 

 

Фридрих Ницше 

 

Август е време с голямо значение за верните последователи на Джордж 

Линкълн Рокуел. Отбелязваме този специален месец, в който той е преживял 

както триумфа, така и трагедията на своята мисия тук, на Земята. 

 

На 21 август 1966 г. той се изправя пред тълпа от 3000 души в парк в Чикаго. 

За разлика от тълпите, които го посрещат с яростна враждебност през 

предходните осем години, тази тълпа търпеливо го изчаква да говори. И той 

говори: 

 

"Нашите градски паркове и квартали се превръщат в човешки сметища и 

кипящи черни джунгли от нашествието на грозни, развълнувани еноти! 

Милиони бели семейства са принудени да бягат, за да спасят живота си, от 

самите квартали, в които са родени и израснали. Те са изтръгнати от черния 

расистки тероризъм, градска партизанска война, лъжливо представяна в 

медиите като "вълна от престъпления". Но все пак това е тероризъм, насочен 

срещу белите хора. Само погледнете кварталите, които се намират само на 

няколко километра от този чист, безопасен и щастлив парк. Някога, преди не 

много години, те са били също толкова хубави. Но оттогава са превърнати в 

мръсни, затрупани с боклуци пещери на разложение и бандитско насилие от 

същите черни мръсници, които искат този район." 
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Раждането на БЯЛАТА СИЛА 
 

Никога досега тълпата чикагци не беше чувала истината да се изрича толкова 

смело на публично място. Нещата, които само шепнеха в уединението на 

собствените си домове или обсъждаха тайно в местните кръчми, бяха 

обявени ясно и силно, за да ги чуе целият свят. Те бяха млади работници от 

фабрики и пенсионери, майки и домакини, ученици от гимназията и дори 

литовски имигранти от еврейско-съветското завладяване на тяхната 

балтийска родина. Всички те имаха основателни причини да се интересуват 

от това, което високият мъж на около 40 години, ветеран от две войни в 

САЩ, искаше да каже за своята страна. Той говореше с искрено красноречие, 

което докосна умовете и сърцата им, и те откликнаха с първите признаци на 

одобрение. Чуха се отделни викове на съгласие, после разпръснати, а накрая 

и възторжени аплодисменти. От покрива на кемпера си, развяващ звездите и 

райетата и украсен с талисмана свастика до лозунга с огромни черни букви: 

"Разбийте черната революция!", командир Рокуел наистина заповяда на 

дълго дремещия им расов патриотизъм: 

 

"Готови ли сте да предадете своя безопасен, бял квартал на банда диви негри, 

които са развалили всеки район, в който са нахлули? Готови ли сте да видите 

как последните, красиви и чисти паркове на Чикаго се превръщат в 

нечовешки джунгли от престъпност и разруха?" Чуха се неволни викове "Не! 

Не!". 

 

"Достатъчно дълго се оттегляхме!" - заключи той. "Твърде дълго се 

укривахме! Време е да направим това, което всеки достоен американец в 

историята винаги е правил, когато се е сблъсквал с опасността да загуби 

дома и семейството си, а именно - да отвърне на удара! Бели мъже, борете се! 

Разбийте черната революция!" И той отправи хитлеристки поздрав, докато 

ревеше. "БЯЛАТА СИЛА!" Слушателите му избухнаха в неудържими 

възгласи и дълги, бурни аплодисменти, много от тях отговориха със същия 

древен поздрав и новия боен вик. След години на негърско насилие и 

правителствено предателство белите американци бяха намерили своя 

истински и естествен лидер в лицето на Линкълн Рокуел. 
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Триумф и трагедия 
 

В месеците, последвали първия масов митинг в чикагския Маркет парк, той 

постига най-големите успехи в живота си като националсоциалист. Масовият 

митинг в Маркет парк е повторен в други части на Чикаго и в целия Среден 

Запад, особено в Луисвил, Кентъки, където бялата улична акция на хиляди 

нови последователи на Рокуел действително преодолява правителствените 

власти, опитващи се да защитят чернокожо-комунистическо събрание, и 

изпраща и призраци, и федерални маршали да бягат, за да спасят живота си. 

Последвалото интензивно медийно отразяване издига името на Рокуел до 

международно признание и белите хора по света започват да го смятат за 

последната и най-добра надежда за оцеляването на тяхната раса. 

 

Вървейки по течението на историческата неизбежност към още по-голям 

успех, Командирът с право е възприеман от еврейските власти като най-

голямата заплаха за техните планове за расово смесване след Втората 

световна война. На 25 август 1967 г., само малко повече от година след 

публичния му триумф в Маркет парк, Джордж Линкълн Рокуел е убит 

недалеч от офиса си, в Арлингтън, Вирджиния. Два изстрела от 9-

милиметров пистолет, изстреляни от покрива на търговски център, браздят 

дясното му слепоочие и го удрят в сърцето. Събрал последните си сили, той 

се изправил, посочил обвинително посоката на убиеца си, след което се 

свлякъл на тротоара. Световните медии тръбяха с хебраистично ликуване, а 

народното движение, което той издигна до такива прекрасни висоти за 

толкова кратко време, сякаш умря заедно с него също толкова внезапно. 

 

 

"Можеш да ме убиеш, но не можеш да ме убиеш!" 
 

Последният му голям проект, завършен само няколко седмици преди това, е 

публикуването на книгата му "Бялата сила". След 27 години тя все още се 

търси с нетърпение от новото поколение расови патриоти заради вечната ѝ 

мъдрост и смразяващите ѝ пророчества. По време на смъртта си Командир 

Рокуел е в процес на преместване на националната централа в югозападната 

част на Чикаго, мястото на най-трайните му успехи сред белите маси. 

Въпреки че не доживява да види това преместване, сградата на щаба, 

посветена на негово име, функционира успешно в района на Маркет Парк 

през десетилетието на 70-те години на ХХ век. А гласът му все още може да 

се чуе в многобройните записи на речите му, които днес са още по-актуални, 
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отколкото когато ги произнася през 60-те години на ХХ век. 

 

Името и величието му остават и могат само да се увеличават, тъй като 

идеята, за която е дал живота си, вдъхновява другарите му от края на XX век. 

Те вървят по пътя към победата, проправен от него преди тридесет години. 

Събитията, които той задвижи тогава, имат своето отражение в нашето време 

и отекват в бъдещето. А в края на това бъдеще блести образът на човека, 

който направи възможна нашата победа в Америка: Джордж Линкълн Рокуел. 

 

 

Програма за изцяло бяла Америка 
 

В същия момент, когато Джордж Линкълн Рокуел издига знамето със 

свастиката за първи път след Втората световна война, той излага своя ясен 

план за националсоциалистическа Америка. Това беше едно от най-

красноречивите изявления, които той някога е правил, и в бъдеще ще бъде 

признато за един от най-важните документи на нашата страна - Декларацията 

за независимост на белите американци от XX век. 

 

Тази ранна програма, написана в края на 1958 г., е от решаващо значение за 

определяне на идеологическата посока, в която ще се развива движението. 

Също така тя има стратегическо значение за привличането и вдъхновяването 

на първите му привърженици. В нея той "американизира" 

националсоциализма, като прилага високата мъдрост, натрупана от гения на 

Адолф Хитлер, към конкретните проблеми, пред които са изправени 

американците в епохата след Третия райх. Този важен документ не само 

демонстрира проницателното разбиране на Рокуел за "реалната политика", 

но е не по-малко актуален днес, а със сигурност и повече, с оглед на 

обществените дълбини, до които страната ни е стигнала, откакто той го е 

написал преди повече от три десетилетия. В този смисъл тя трябва да бъде 

прочетена от новото поколение борци за расова свобода, които трябва да 

разберат за какво точно се борят. 

 

Програмата не само отразява интелектуалния блясък на командира Рокуел, 

но и доказва, че 36-годишният документ никога не е остарял, защото не може 

да бъде остарял под влияние на събитията, за разлика от демокрацията, която 

умира от собствените си суеверия за равенство, или отпадналия комунизъм. 

Далеч от това, великата, истински прогресивна и органична програма на 

Рокуел свети по-ярко в днешния по-дълбок мрак и ще продължи да осветява 
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бъдещето, което може да принадлежи само на нас! 

 

 

Еврейският проблем 
 

Ще разследваме, съдим и екзекутираме всички евреи, за които е доказано, че 

са участвали в марксистки или ционистки заговори за предателство срещу 

нациите или човечеството. 

 

Незабавно ще отстраним всички нелоялни евреи от постовете, на които 

могат да контролират нееврейски мисли или действия, особено от пресата, 

правителството, образованието, развлеченията и съдилищата. 

 

Ще разкрием престъпната същност на книгата на омразата на евреите - 

Вавилонския талмуд - чрез широкото публикуване на действителните му 

порочни думи за омраза и изтребление на всички неевреи. 

 

Ще анулираме всички дългове, които неевреите дължат на евреите, когато 

има доказателства за нечестни или неморални бизнес методи или заговор. 

 

Ще създадем Международен орган за контрол на евреите, който да 

изпълнява горепосочените мерки в световен мащаб, да защитава редките 

честни евреи от гнева на хората, които наскоро са се събудили за истината за 

евреите, и да проведе дългосрочно научно изследване, за да установи дали 

еврейският вирус е въпрос на среда и може да бъде премахнат чрез 

образование и обучение, или трябва да се разработи някакъв друг метод, 

който да направи евреите безвредни за обществото. 

 

Ще създадем Международен трибунал за държавна измяна, който да 

разследва, съди и публично да обеси пред Капитолия всички неевреи, 

осъдени за това, че съзнателно са действали като подставени лица за 

еврейска измяна или подривна дейност, или са нарушили клетвата си, или са 

участвали в каквато и да е форма на държавна измяна срещу нацията или 

човечеството. 

 

 

Негърът 
 

В продължение на пет години ще отделяме по десет милиарда долара 
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годишно от парите, които сега се прахосват в борбата за интеграция, отделят 

се за чуждестранна помощ и се губят за негърската престъпност, и ще 

използваме тези пари, за да построим модерна, индустриална държава в 

Африка, снабдена с търговски центрове, авиокомпании, супермагистрали, 

градове и красиви предградия и всичко останало, за да я направим най-

добрата в света; след това ще отпуснем 10 000 долара на всяко негърско 

семейство с пет или повече деца, което мигрира в новата страна, за да им 

помогнем да си построят дом и да започнат бизнес. Вярваме, че ако това се 

направи с АБСОЛЮТНА СЪЩНОСТ, ще можем да компенсираме на нашите 

силно потиснати второкласни граждани част от вредата и унижението, които 

сме им нанесли, и да им помогнем да си възвърнат самоуважението и 

достойнството на първокласни граждани, които ще изведат своя континент 

от мрака с помощта на американското си ноу-хау и нашата искрена и щедра 

помощ. Немислимо е значителен брой негри да се противопоставят на такава 

вдъхновяваща и историческа възможност. Но никой негър няма да бъде 

принуден да се върне в Африка. 

 

Въпреки това негрите, които остават в Америка, ще бъдат строго 

сегрегирани неграждани. 

 

 

Бяло оцеляване 
 

Ще създадем Национална комисия по евгеника, която да възпрепятства 

неограниченото размножаване на най-нежеланите елементи на нашето 

общество, да стерилизира онези, които са безнадеждно луди или по друг 

начин биологично опасни за невинните неродени деца, и да насърчава със 

субсидии за ранни бракове и премии за раждане на деца възпроизводството 

на най-добрите човешки същества. 

 

 

Гражданство 
 

Ще превърнем гражданството в горда привилегия, която трябва да се 

заслужи, а не в право, което се дава безгрижно само с раждането в определен 

географски район. За да стане гражданин, човек трябва да е навършил 

осемнадесет години, да е преминал определени минимални тестове за 

познания и способност да разбира своето правителство, да е в процес на 

образование или да е ангажиран в продуктивно предприятие и да е готов да 
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даде живота си в защита на своята страна и раса. Предоставянето на 

гражданство ще бъде важна церемония, за да се внуши на всички ценната 

привилегия на членството в най-великата раса и най-великата нация, 

появявала се някога на планетата. 

 

 

Световен ред 
 

Ние ще помогнем на всички народи да се отърват от колониалното 

потисничество и да създадат свое собствено свободно 

националсоциалистическо правителство. 

 

Ние ще премахнем марксистката Организация на обединените нации и ще 

създадем на нейно място органичен Съюз на свободните предприемачески 

националсоциалистически държави със световна полиция, която да 

поддържа реда и да донесе благословията на РЕАЛНИЯ мир, 

международната отговорност и политическата разумност на народите на 

Земята. 

 

 

Семейна къща, училище 
 

Ще предприемем енергични мерки, за да върнем на жените достойнството и 

статута, които заслужават като създателки на нашите граждани, и да 

премахнем ужасно разрушителната идея, че да бъдеш майка на семейство е 

работа за всяка невежа жена, че тя е просто една досадна "домакиня", че 

жената трябва да прави нещо ПОВЕЧЕ, нещо мъжко, за да докаже, че е 

"равна". 

 

Ще издигнем семейния мениджмънт до статут на истинска професия, 

каквато той трябва да бъде, и ще създадем университети по семеен 

мениджмънт, които да обучават жените по научен и удовлетворителен начин 

в областта на педиатрията, бременността и раждането, семейната икономика, 

храненето, семейната култура, философията и изкуствата и т.н. На 

завършилите ще бъдат давани дипломи със същия статут, както на юристите 

или на лекарите, и ще бъдат почитани от всички институции на обществото 

за постиженията им в областите на техните естествени способности и 

нужди. Ние твърдим, че една културна, професионална и напълно способна 

МАЙКА е равна на всеки мъж на земята, и ще се погрижим обществото да 
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признае този факт. 

 

От друга страна, ще премахнем от нашата цивилизация разрушителните 

доктрини за фалшиво "равенство" - което означава еднаквост с мъжете - 

които маскулинизират и разочароват милиони от нашите добри жени, 

развалят браковете ни и разрушават свещения ни семеен живот. Ще 

насърчаваме възстановяването на бащата като господар на дома, ще 

отпускаме субсидии, където е необходимо, за да дадем на дома и децата 

майка на пълен работен ден, и ще насърчаваме по всякакъв начин 

възстановяването на дома и семейството като самия извор на доброто в 

нашия народ. 

 

Ще сложим край на глупостта на "прогресивното образование" и ще дадем 

на младите хора дисциплинирана способност да мислят и разбират, а не 

"социални ценности", които те трябва да получат вкъщи. Ще създадем 

програма за физическа култура с нещо повече от безразборни игри и 

половинчата каланетика, за да закалим и откраднем на нашата младеж 

максимална физическа подготовка и бурно здраве. 

 

 

Социална разумност 
 

Ще приемем закони, които да защитават всеки честен, работещ гражданин от 

непредвидими и разрушителни катастрофи от всякакъв вид; да му осигурим 

образование и обучение до най-високото ниво на неговите способности (но 

само до това ниво); да му осигурим жизненоважни медицински и болнични 

услуги чрез предоставяне на медицински талони, които могат да се 

използват от всеки лекар и да се осребряват от правителството, да го 

защитим от "лесно изплатими" дългове, като гарантираме, че всеки работещ 

човек може да печели достатъчно, за да живее прилично, без да залага 

бъдещето си, за да го направи; да направи леснодостъпни за всички 

граждани големите възможности за отдих, като например ваканционните 

круизи, които придават на живота настроение и цвят, но които понастоящем 

зависят от богатството; да направи всички защитници по наказателни дела 

платени служители на съда, подобно на прокурора, а не платени от 

обвиняемия, за да премахне тежестта на парите от процесите на правосъдие, 

свързани с живота или свободата на гражданина; и да защити хората от 

политическа и икономическа експлоатация от страна на всеки отделен човек 

или група. 
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Икономика 
 

Ние ще премахнем Централната банка на Федералния резерв, създадена в 

нарушение на Конституцията, ще анулираме всички незаконни дългове, 

произтичащи от получастното емитиране на пари, носещи ЛИХВИ, вместо 

истински национални пари, и ще емитираме всички пари само от 

Националното правителство, без лихва. 

 

Ще създадем Национална комисия за икономическа почтеност, за да 

премахнем спекулациите, неморалното залагане на чужд труд като 

единствено средство за печелене на пари. Комисията ще гарантира, че на 

никой способен човек няма да бъде позволено да се радва на лъвския пай от 

лукса, продуктите и услугите, създадени с труда на другите, без да 

допринася със собствен дял от стоките и услугите чрез собствено 

управление, изобретение или труд. Самото предоставяне на някои от 

символите, наречени "пари", без абсолютно никакви продуктивни усилия от 

страна на човек, ползващ се от стоките и услугите на обществото, е измама 

на обществото, разлага характера на такъв бездействащ индивид и 

унищожава честността и силата на обществото, което го допуска. 

 

На никой човек или група няма да бъде позволено да се възползва от 

собствеността върху каквато и да е обществена потребност, която 

представлява монопол. Монополът ще се счита за съществуващ винаги, 

когато е невъзможно или непрактично да има конкуренция, и ще бъде 

собственост само на целия народ. 

 

Ще премахнем марксисткия прогресивен данък върху доходите и ще 

въведем, доколкото е възможно, преки данъци върху ползвателите на 

училища, пътища и т.н., с данък за производителите, за да финансираме 

съоръженията, необходими на всички хора. 

 

 

Бизнес, Ферма, Труд 
 

Ще премахнем всички възможни контроли от страна на работниците, 

бизнесмените и фермерите и ще позволим на свободното предприемачество 

и свободното договаряне да създадат ефективност, която е недостижима при 
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какъвто и да е бюрократичен контрол. Ние ще помогнем на всяка група да 

създаде свои собствени контролни съвети на местна основа, които да 

поддържат реда и комуникацията, и национални индустриални съвети, които 

да установяват политики от взаимна полза. Правителството ще държи 

ръцете далеч от всички честни предприятия, работници и фермери, докато те 

не се принуждават взаимно, не се възползват нечестно или не заплашват 

целия народ, когато ще се проведе задължителен арбитраж. 

 

Като временна мярка за защита на всички честни производители по време на 

неизбежно хаотичните условия след премахването на сегашната безумна 

смесица от контрол и субсидии, ние ще гарантираме на всички честни 

производители прилично ниво на семейни доходи, докато истинското 

свободно предприемачество не въведе истински и естествен ред в 

икономиката. 

 

 

Честна свободна преса 
 

Ще въведем наказателно преследване за всяко средство за публична 

информация или развлечение, което съзнателно заблуждава обществеността 

чрез лъжи, неверни твърдения, пропуски, изтривания или по какъвто и да е 

друг начин. 

 

За да гарантираме истинската свобода на пресата, която днес е само мит, тъй 

като са необходими милиони долари, за да се достигне до каквато и да е 

значителна част от населението, ще създадем Национална мрежа за 

свободно мнение на вестници, телевизия, радио, книги и списания. Тези 

средства ще бъдат на разположение, при подадена молба, на всяка група от 

1000 или повече граждани за достойно представяне на техните възгледи 

пред нацията без разходи, разбира се, при спазване на санкциите за 

съзнателна лъжа. 

 

 

Престъпление, Пороци 
 

Ще се справим безмилостно и ефикасно с обичайните и естествените 

престъпници и ще ги прогоним окончателно от живота, вместо да се 

занимаваме с тях като с "изгубени овце". В същото време признаваме, че 

милиони от най-добрите ни хора са вкарани в невъзможния хаос на нашето 
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време в ситуации, в които почти няма спасение от натиска, освен някакво 

незаконно действие. С останалата част от тази програма ще премахнем 

натиска върху тези потиснати хора и ще предприемем всички мерки, за да 

помогнем на тези по принцип добри хора и да ги върнем към продуктивна 

роля в обществото. 

 

Ще спасим повечето от растящите пълчища престъпни тийнейджъри, като се 

справим реално с нуждата им от агресия, действие, опасност и вълнение, 

като прекратим безсмислието на клубовете и чаените партита и ги 

превърнем в паравоенни доброволни полицейски младежки помощни 

служби, които да патрулират по престъпните улици на Америка и да 

предават потенциалните грабители и т.н. на редовните власти. 

 

Тъй като осъзнаваме, че е напълно невъзможно да потиснем изцяло пиенето 

и хазарта в човешкото общество, ще премахнем тези два източника на 

голяма част от престъпленията от престъпниците, ще създадем щедра 

национална лотария и ще поставим продажбата на алкохолни напитки под 

контрола на контролен съвет. Същевременно ще потиснем безмилостно 

всички форми на пороци, като проституцията, наркоманията, 

хомосексуализма и т.н., които НЕ са универсални и необходими и които не 

могат да бъдат толерирани под никаква форма, без да породят разпад и 

болести. 

 

 

Правителство 
 

Ние ще използваме само законни, конституционни средства, за да спечелим 

властта в Съединените щати, защото знаем, че хората ще поискат нашите 

услуги в правителството, когато най-накрая се събудят за еврейската 

подривна дейност срещу народа ни. Дотогава трябва да се обучаваме и да 

бъдем готови да установим организирано правителство, когато сегашният 

фалшив просперитет, фалшив мир, фалшиво благоденствие и фалшиво 

правителство се взривят до небето под ударите на евреите, както със 

сигурност ще стане. 

 

Когато сме на власт, ще възстановим действителната функция на 

избирателната колегия, както е било замислено от мъдрите бащи-основатели 

на нашата страна, за да ни предпазят от демагогия, и ще върнем избора на 

сенатори на щатските законодателни органи. 
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Ще направим така, че заплащането на всички държавни служители да зависи 

пряко от тяхната ефективност, ще приложим съвременни бизнес методи в 

работата на правителството и безмилостно ще премахнем пълчищата 

бюрократични паразити, които превръщат сегашното ни правителство в най-

разточителното и неефективно в света. 
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